



В Серовском районе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

В период с мая по декабрь 2016 года работникам одной коммерческой организации, занятой в сфере предоставления жилищно-коммунальных услуг в поселке Восточный Серовского района, не выплачивалась заработная плата. По данному факту Серовским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в общей сложности перед 68 работниками данной организации возникла задолженность по заработной плате в размере около 3 миллионов рублей. Перед каждым из пострадавших имеется разная сумма задолженности — от 10 до 120 тысяч рублей.

Сейчас по уголовному делу следователем СКР проводятся необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы, а также на установление лица, причастного к невыплате зарплаты.

Решается вопрос о назначении комплексной судебной бухгалтерской и финансово-экономической экспертизы. Принимаются меры к установлению имущества организации, за счет которого в дальнейшем будет возможно возместить ущерб пострадавшим гражданам. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1112250>